



Република Србија
ДРЖАВНА РЕВИЗОРСКА ИНСТИТУЦИЈА
Број: 401-639/2020-08
Датум: 31.03.2020.
Београд

ОБЈАШЊЕЊЕ ВЕЛИКИХ ОДСТУПАЊА ИЗМЕЂУ ОДОБРЕНИХ СРЕДСТАВА И ИЗВРШЕЊА ЗА 2019. ГОДИНУ

Програм 2304 – Ревизија јавних средстава

Програмска активност 0001 – Спровођење поступака ревизије

Функција 110 – Извршни и законодавни органи, финансијски и фискални послови и спољни послови

Државној ревизорској институцији су у 2019. години опредељена средства из буџета у износу од 751.459.000 динара. Од тога, Институција је у извештајном периоду утрошила средства у износу од 698.363.316 динара, што представља 92,93% у односу на планирана средства из буџета Републике Србије.

Извршење расхода од 45,59% у односу на планирана средства из буџета Републике Србије на апропријацији 414 – Социјална давања запосленима настало је из разлога што пројектовани број корисника права није остварен.

Извршење расхода од 79,88% у односу на планирана средства из буџета Републике Србије на апропријацији 415 – Накнаде трошкова за запослене настало је услед већег броја одсуствовања запослених са рада због боловања до 30 дана и преко 30 дана, јер је исплата накнада трошкова за превоз на посао и са посла вршена само за дане присуства запослених на раду.

Извршење расхода од 50,48% у односу на планирана средства из буџета Републике Србије на апропријацији 416 – Награде запосленима и остали посебни расходи настало је из разлога што пројектовани број корисника права није остварен.

Извршење расхода од 55,51% у односу на планирана средства из буџета Републике Србије на апропријацији 421 – Стални трошкови настало је због смањења расхода за енергетске услуге, услуге комуникација, трошкове осигурања, закуп имовине и опреме и остале трошкове у односу на планирана средства, услед закључења повољнијих уговора са добављачима.

Извршење расхода од 67,47% у односу на планирана средства из буџета Републике Србије на апропријацији 422 – Трошкови путовања настало је због мањег броја службених путовања у иностранство у односу на планирана, као и због покрића дела трошкова службених путовања у иностранство од стране УНДП.

Извршење расхода од 20,29% у односу на планирана средства из буџета Републике Србије на апропријацији 423 – Услуге по уговору настало је због мањег броја месеци ангажовања лица по уговору о привременим и повременим пословима и мањег броја уговора о ауторском делу у односу на планирани број, као и због смањења расхода за административне услуге, компјутерске услуге, услуге образовања и усавршавања запослених, услуге информисања, стручне услуге, трошкове репрезентације и остале опште услуге у односу на планирана средства.

Извршење расхода од 4,30% у односу на планирана средства из буџета Републике Србије на апропријацији 424 – Специјализоване услуге настало је због смањења расхода за медицинске услуге у односу на планирана средства, као и расхода за организацију конференција, семинара, округлих столова и слично у односу на планирана средства из буџета, због покрића већег дела наведених расхода од стране УНДП.

Извршење расхода од 42,76% у односу на планирана средства из буџета Републике Србије на апропријацији 425 - Текуће поправке и одржавање настало је због смањења расхода за рефундацију трошкова текућих поправки и одржавања зграда и објеката у односу на планирана средства, као и из разлога што у 2019. години није било већих кварова на опреми.

Извршење расхода од 52,89% у односу на планирана средства из буџета Републике Србије на апропријацији 426 - Материјал настало је због повољнијих понуда за склапање уговора са добављачима и економичнијег трошења.

Извршење расхода од 43,86% у односу на планирана средства из буџета Републике Србије на апропријацији 462 – Дотације међународним организацијама настало је због смањења расхода за чланарине међународним организацијама у односу на планирана средства.

Извршење расхода од 32,04% у односу на планирана средства из буџета Републике Србије на апропријацији 482 – Порези, обавезне таксе, казне, пенали и камате настало је због смањења расхода за рефундацију сталног пореза на имовину и трошкова регистрације службених возила у односу на планирана средства.

Извршење расхода од 0% у односу на планирана средства из буџета Републике Србије на апропријацији 483 – Новчане казне и пенали по решењу судова настало је из разлога што у 2019. години није било новчаних казни и пенала по решењу судова.

Извршење расхода од 57,27% у односу на планирана средства из буџета Републике Србије на апропријацији 512 – Машине и опрема настало је због бољег текућег одржавања чиме је смањена потреба за набавку нових машина и опреме.

Извршење расхода од 71,99% у односу на планирана средства из буџета Републике Србије на апропријацији 515 – Нематеријална имовина настало је због смањења потреба за набавку компјутерских софтвера.


ПРЕДСЕДНИК
Душко Пејовић
др Душко Пејовић